

## Церемония выпуска военно-морской академии Ноушахра - 9 /Sep/ 2018

Сегодня утром Лидер Исламской революции Главнокомандующий вооруженными силами страны на шестнадцатой церемонии совместного выпуска курсантов военных академий армии Исламской Республики Иран и приведения их к присяге, назвал военную форму благословенной и вызывающей гордость. Подчеркнув корыстную и злонамеренную политику империализма, направленную на дестабилизацию и создание беспорядков в регионе, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Исламская Республика и иранский народ своей стойкостью перед Америкой доказали, что если нация не боится гнева и злодяйий мировых господствующих кругов, полагается на свои способности и опирается на существующие возможности, она может вынудить сверх державы отступить и нанести им поражение».

В начале церемонии, которая состоялась в военно-морской академии имени имама Хомейни (ДБМ) в Ноушахре, Верховный Лидер революции остановился у мемориала неизвестных шехидов и воздал гордым защитникам революции и Священной Обороны должное почтение, прочитав благословенную Кораническую суру «Фатиха».

Затем Лидер Исламской революции обошел строй подразделений, выстроившихся на площади.

Главнокомандующий вооруженными силами отметил, что присутствие верующих и мужественных молодых людей в военных академиях армии вызывает у любого разумного человека еще большую надежду на будущее, и добавил: «Тяжелое бремя будущего нашей любимой родины возлагается на плечи молодежи, и отважные армейцы несут на себе значительную часть этой ответственности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал иранскую нацию знаменосцем и флагманом свободы и справедливости в мире, и при этом добавил: «Вооруженные силы защищают такой народ и такое государство, что эту великую честь они должны сохранить всеми своими силами, глубочайшей религиозной и национальной мотивацией».

Ссылаясь на многие народы других стран, которые стремятся к справедливости, но при этом, находясь в оковах империализма, лишены возможности выразить свое свободолюбие и приверженность справедливости, Верховный Лидер революции подчеркнул: «И в таком мире Исламская Республика и иранская нация простым и ясным языком, без какого-либо утаивания продемонстрировала свою стойкость перед насилием империализма. Именно это и является главной причиной вражды с великим иранским народом угнетателей мирового масштаба».

Указав на нестабильность и отсутствие безопасности в разных регионах мира, особенно, в регионе западной Азии, Верховный Лидер революции сказал: «Империализм и во главе его циничная и беспощадная Америка видят свои интересы в создании внутренних гражданских войн, в усилении и расширении террористической деятельности и региональных конфликтах. Некоторые страны региона, к сожалению, оказывают им поддержку».

Верховный Лидер революции отметил, что Америка и сионистский режим ставят своей целью предотвращение роста исламского могущества в регионе, и заявил: «Они знают, что привлекательность призыва ислама заключается в защите обездоленных и бедных, именно поэтому они боятся формирования власти и силы, основанной на исламе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мощное сопротивление и стойкость Исламской Республики, проявленные перед империализмом, становятся причиной поражения основных целей мировых угнетателей в регионе, и далее подчеркнул: «Политические обозреватели мира пребывают в изумлении и признаются в реальной действительности того, что Иран, опираясь на могущество Всевышнего и полагаясь на национальную власть, разочаровал мировые державы».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что угрозы и гнев, демонстрация силы на словах и в речах составляют основной метод действий мировых держав-притеснителей для устрашения наций и народов, добавив: «Если нация не боится подобных методов, если она смело, отважно и уверенная в своих силах движется по пути истины и справедливости, она вынудит супер державы отступить и нанесет им поражение».

Верховный Лидер революции назвал Исламскую Республику ярким примером этого реального факта и подчеркнул: «Вот уже сорок лет Иран является мишенью провокаций Америки и ее сообщников. Но теперь из маленького саженца он превратился в могучее и плодоносящее дерево. Несмотря на сильное неприятие и неустанные происки империалистов, Иран притянул к себе сердца народов посланием исламской революции, сделав поражение и неудачу итогом американских провокационных действий в регионе».

Сирию, Ирак и Ливан Верховный Лидер революции назвал примером фиаско американских провокаций в регионе, и при этом добавил: «Это является признаком могущества Господа и истинности Божественных обещаний, который говорит, - помогите Всевышнему, и он сделает вас победителями, укрепив ваш шаг».

В другой части своего выступления Главнокомандующий вооруженными силами призвал вооруженные силы страны приумножить растущую инициативу, боеготовность и возможности на арене науки, организаций, боевых навыков и развития в различных направлениях, и подчеркнул: «Согласно славному Кораническому аяту, увеличивайте, насколько это в ваших силах, свое могущество, чтобы оно внушало врагу страх и вынуждало его отступить».

Далее Верховный Лидер революции посоветовал всему народу и, особенно, молодежи, проявлять бдительность и предотвращать воздействие соблазнов врагов на общее жизненное пространство, и затем сказал: «Не позволяйте врагу проникнуть в сплоченные ряды верующей молодежи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал вражеские усилия в киберпространстве и на других аренах как безнадежные и отчаянные, и затем добавил: «При всем при этом враг достаточно активен в этих областях, нужно стойко и бдительно, единым фронтом, опираясь на Всевышнего, противостоять ему».

На этой церемонии заместитель координатора армии адмирал Хабибуллах Сайари за достойное служение и защиту водных границ страны в период службы в командовании военно-морских сил армии страны удостоился чести получить из рук Главнокомандующего вооруженными силами армии страны знак отличия «Победа» первой степени.

На выпускной церемонии образцовые командиры, преподаватели и курсанты-выпускники получили награды

лично от Главнокомандующего вооруженными силами. Представители курсантов и выпускников также получили воинские погоны.

Затем были показаны некоторые виды боевой и оперативной подготовки военных курсантов, и подразделения прошли строевым шагом перед Главнокомандующим вооруженными силами армии страны.

Командующий армией страны генерал Мусеви, приветствуя высокого гостя, подчеркнул: «Армия Исламской Республики вместе с другими видами вооруженными сил находится на переднем крае защиты достоинства и чести иранской нации».

Начальник военной академии военно-морских сил имени имама Хомейни капитан первого ранга Мусадари выступил с докладом о деятельности военных академий армии страны.

Заключительный этап 16-й совместной церемонии выпуска и приведения курсантов военных академий к присяге был посвящен курсантским военно-морским упражнениям в присутствии Главнокомандующего вооруженными силами армии страны. В 8-ми этапном упражнении на берегу Ноушахра курсанты второго, третьего и четвертого курсов продемонстрировали некоторые виды боевой готовности.

В ходе мероприятия в видеосвязи с группой боевых кораблей 54, дислоцирующихся в Аденском проливе, капитан второго ранга штаба и палубы Насер Раззаги доложил о действиях группы кораблей, о создании безопасного пространства для их движения в свободных водах региона.

Главнокомандующий вооруженными силами армии страны высоко оценил уровень подготовки курсантов и пожелал им еще больших успехов вооруженным силам Ирана, и далее подчеркнул: «Своим мужеством и интеллектом вы способны обеспечить полную безопасность морского пространства вокруг нашего любимого Ирана».